

19 апреля, на базе нашего детского сада, состоялось четвертое и последнее, в этом учебном году, заседание постоянно действующего семинара для педагогов малокомплектных ДОО Губкинского района по теме «Формирование предпосылок финансовой грамотности у детей дошкольного возраста в игровой и практической деятельности».

Для раскрытия темы в процессе образовательной деятельности воспитанники старшей группы №11 помогли друзьям из Простоквашино открыть собственное дело.

Также, педагоги поделились опытом работы с коллегами из сельских детских садов через организацию: мастер-класса по изготовлению и «Использованию игрового развивающего пособия «Юный финансист»

педагогического практикума по «Формированию основ финансовой грамотности у детей старшего дошкольного возраста посредством реализации детско-взрослого проекта «Играем в экономику», творческой лаборатории по «Знакомству старших дошкольников с основами экономики через создание «Центра финансовой грамотности» и других тематических выступлений, включающих «Анонс парциальных программ по экономическому воспитанию и формированию основ финансовой грамотности в системе дошкольного образования»

Все педагоги активно включились в работу семинара, задавали вопросы выступающим, были открыты для общения, которое получилось конструктивным и плодотворным.

Радченко А.В., старший воспитатель



